



ADDENDUM NO. 1

Date: June 22, 2023

Bid Date: June 30, 2023
at 3:00 P.M. (Local Time)

Bid Name: SW 43rd Street Rehabilitation
Bid No.: PWDA-230053-WB

NOTE: This Addendum has been issued only to the holders of record of the specifications.

The original Specifications remain in full force and effect except as revised by the following changes, which shall take precedence over anything to the contrary:

1. Please find attached:
 - a) Questions submitted by potential bidders via email prior to the deadline of June 21, 2023.
 - b) Copy of the Cone of Silence information (Financial Procedures Manual Section 41-524 Prohibition of Lobbying in Procurement Matters).

ADDENDUM #1 – Questions and Answers

Question1: Will a CEI be inspecting the work? If so, which firm will conduct the inspection?

Answer1: This has not yet been determined. If a CEI is utilized, it is anticipated that the firm will be Kisinger Campo & Associates Corp.

Question2: Is it acceptable to bid removing 6" of material and replacing with 6" of limerock in lieu the 12" type B stabilization LBR 40 for the widening?

Answer2: Yes, this 6" limerock in lieu of Type B stabilization is acceptable per FDOT specifications.

ACKNOWLEDGMENT: Each Proposer shall acknowledge receipt of this Addendum No. 1 by his or her signature on the following page, **and a copy of this Addendum No. 1 is to be returned with proposal.**